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Београд - Муфтија Муамер Зукорлић демантовао је оптужбе да је током обележавања
"Похода на Хаџет" у Новом Пазару ученицима медресе дао униформе да би исценирао
проблем.

  

  

Он је за "Наше новине" да су "црвени фесови и зелена одећа део костимографије
културно-комеморативне манифестације". "Нисам организовао Хаџет да бих исценирао
проблем и трговао са државом, то је будалаштина оних који стално кокетирају са
властима", рекао је Зукорлић.

  

Он је казао да није тачно да су на обележавању Хаџета били злоупотребљени ученици
медресе, јер она тек за неколико дана почиње са радом.

  

"Ја нисам реметилачки фактор, али јесам незаобилазан фактор", истакао је муфтија.
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Зукорлић је рекао да нема разлога за бес и панику док се дефилује трговима и улицама,
додајући да они који то чине транспарентно "не кују никакве завере".

  

Оцењујући да су реакције медија и појединих политичара и аналитичара "углавном
неодмерене и тенденциозне", Зукорлић је казао да је "очито да је дефиле младића у
костимима постигао пун погодак с обзиром на то да протеклих година београдски медији
о овој манифестацији ни реч једну нису известили".

  

"Сваки народ или заједница имају право на своје симболе, боје, па ако желе и униформе,
као и своје манифестације. Оџачари, лекари, портири могу да имају своје униформе, а
само у случају Бошњака настаје проблем", сматра Зукорлић.

  

Зукорлић је казао да премијер Србије Александар Вучић, по ономе што је досад показао
за ове две године, има шансу да буде препознат и од стране мањинских народа и
заједница, укључујући и Бошњаке, као озбиљан партнер.

  

Муфтија је оценио да је Вучић показао храброст и да га то "у значајној мери повезује са
Зораном Ђинђићем".

  

"Човек који има снаге да надиђе лична мишљења, партијске ставове и интересе, оставља
утисак да има државничких капацитета", навео је Зукорлић, додајући да је Вучић
"показао да брзо детектује проблеме и да није талац чак ни сопствене идеологије у
погледу настојања да решава велике проблеме".

  

Присталице Исламске заједнице у Србији у четвртак су у Новом Пазару организовале
"Поход на Хаџет" којим су обележили седам деценија од стрељања Бошњака оптужених
да су за време Другог светског рата сарађивали са окупатором.

  

Током трајања манифестације било је упадљиво присуство тридесетак људи у зеленим
униформама и црвеним фесовима који су кроз град прошли са бошњачким и заставама
ИЗ.
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(Танјуг-Наше новине)
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